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Коростишівської міської ради
вісімдесят перша сесія сьомого скликання

14.0^1,0 В № Ш)
Про скасування рішень 
Коростишівської міської ради

За результатами засідання Комісії з проведення конкурсу на надання 
права на встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності в населених пунктах Коростишівської міської ради від 03.05.2019 
року, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Наказом Міністерства регіонального розвиту, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244 «Про 
затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності» та враховуючи рекомендації постійної комісії з 
питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, 
міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Скасувати рішення тридцятої сесії Коростишівської міської ради сьомого 
скликання від 30.03.2017 № 91 «Про затвердження Положення про проведення 
конкурсу на надання права на встановлення тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності в населених пунктах Коростишівської 
міської ради та затвердження складу конкурсної комісії».

2. Скасувати рішення тридцять шостої сесії Коростишівської міської ради 
сьомого скликання від 23.06.2017 № 191 «Про внесення змін до п. 2 рішення 
тридцятої сесії Коростишівської міської ради сьомого скликання від 30.03.2017 
№91 «Про затвердження Положення про проведення конкурсу на надання 
права на встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності в населених пунктах Коростишівської міської ради та затвердження 
складу конкурсної комісії»».

3. Скасувати рішення шістдесят першої сесії (перше пленарне засідання) 
Коростишівської міської ради сьомого скликання від 16.10.2018 № 562 «Про
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внесення змін до рішення ЗО сесії Коростишівської міської ради 7 скликання від 
30.03.2017 № 91 «Про затвердження Положення про проведення конкурсу на 
надання права на встановлення тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності в населених пунктах Коростишівської міської ради 
та затвердження складу конкурсної комісії»».

4. Розміщення та утримання тимчасових споруд на території населених пунктів 
Коростишівської міської ради здійснювати у відповідності до вимог Наказу 
Міністерства регіонального розвиту, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 21.10.2011 № 244 «Про затвердження Порядку 
розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», 
п. 12 «Правил благоустрою Коростишівської об’єднаної територіальної 
громади» затверджених рішенням тридцять третьої сесії Коростишівської 
міської ради сьомого скликання від 16.05.2017 та вимог чинного законодавства.

5. У разі затвердження комплексної схеми розміщення тимчасових споруд на 
території громади, подання двох і більше заяв до Коростишівської міської ради 
щодо встановлення тимчасових споруд за однією адресою (на одне й теж 
місце), до встановлення відповідності намірів щодо місця розташування 
тимчасової споруди будівельним нормам, матеріали направляти відповідній 
депутатській комісії для розгляду.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на 
першого заступника міського голови Підкевича Е.В.

Секретар міської ради Н.М. Єсипчук




